

III. IMAGINE ÖNKÉPZŐKÖR

Az Önképzőkör ismét visszatér! A szabályok változnak, de akik két évvel ezelőtt már részt vettek az első önképzőkörben, sok hasonlóságot felfedezhetnek majd, azonban lesznek teljesen új elemek is, mert nemcsak a felelevenítés, hanem a megújítás is a cél.

A jelenlegi önképzőkör elsődleges feladata az, hogy egyrészt (remélhetőleg) sok-sok ihlettel lásson el titeket, másrészt pedig lehetőséget nyújtson arra, hogy minél több stílusban kipróbáljátok magatokat. Ezért kéthetente más és más kategóriával fogunk barátkozni. Lesz sziruposan rózsaszín romantikus körünk, illetve hörgős sötét horror körünk, de ugyanígy szerepet kap majd a fantasy, krimi, sci-fi, akció/kaland és humor is. Ha a lelkesedés nem apad, minden kategória sorra fog kerülni.

Két hét áll rendelkezésetekre, hogy az általatok választott feladatot megírjátok és feltöltsétek az Imagine-re. Ezután új kör következik, de a következő feladat írása közben az előző hét megoldásait is kritizálnotok kell a többi tagoktól. Emellett minden körben ki kell választanotok azt a szerzőt, aki szerintetek a legjobban oldotta meg a feladatot. A szavazatokat a fórum megfelelő topikjában adhatjátok le és a győztes műve a főoldal külön erre a célra kialakított kategóriájába kerül ki. Kvázi kiemelt lesz.

Persze néhány feltételnek is meg kell felelnie a műveknek:

Szabályok

1. Minden történetnek kereknek és befejezettnek kell lennie. Tehát ha saját világotból és saját szereplőiddel dolgozol (ami természetesen megengedett), ügyelned kell arra, hogy más írásod olvasása nélkül is kristálytiszta érthető legyen a novellád. Viszont (!) az önképzőkörben részt vevő írásaidnál utalhatsz az egyikben a másikra, hiszen ezt elvileg mindenkinek kell olvasnia. Tehát a novellafűzések írása melegen ajánlott lehetőség.

2. Fanfictiont nem írhatasz. Ezzel a fanficet írók jogtalan előnyre tennének szert azokkal szemben, akik saját kútfőből dolgoznak. Annyit esetleg megtehetsz, hogy egy könyv/film világát használod, de akkor a megfelelő magyarázatokat is kell mellékelned, hogy mindenkinek közérthető legyen, továbbá a szereplőit ne használd, csak sajátokat. Végül is ez az egész a te fejlődésedet szolgálja, amibe a karakteralkotás szintén beletartozik.

3. Mivel nagy valószínűséggel a mezőny életkora vegyes, kerüljétek a korhatáros dolgokat. Ebből már azt is ki lehetett találni, hogy a Lemon, mint kategória nem szerepel majd :D.

4. Ne késsetek. Tartsátok be a határidőket. Ha mégis késel, legalább írd meg, hogy miért, vagy csak szólj. Nem harapjuk le a fejeteket, de magatokkal szúrtok ki, ugyanis ha több mint két hetet késtek, már a kritizálás időszakról is lecsúsztok, akkor pedig már nem lesz kötelessége a többi tagnak, hogy elolvassanak és kritizáljanak. Emellett aki nyomós indok nélkül késik, a szavazásban sem vehet részt.

5. Csak akkor szavazzatok, ha már minden írást kritizáltatok!

6. Csatlakozni akármikor lehet, ugyanígy kiszállni is, azzal a feltétellel, hogy azt a kört mindenképp kritizáljátok le és szavazzatok is, amiben részt vettetek. Ettől függetlenül az lenne a szép, ha türelmesen végigcsinálnátok, hiszen épp az a célja az önképzőkörnek, hogy minél több kategóriában kipróbáljátok magatokat. Ha válogatni kezdetek, akkor az önképzőkör elveszíti az értelmét.

Feladatok

Akkor legyen most szó kicsit a feladatokról: minden körben lesz egy kiválasztott kategória, azon belül pedig három feladat közül lehet (kell) majd választanotok egyet, és azt két héten belül az Imagine-re fel kell töltenetek. A címe nyugodtan lehet az általatok választott cím, viszont a leírásban szerepelnie kell:

ÖNKÉPZŐ KÖR - (az aktuális kör száma)
- Kategória -
- Alá pedig be kell másolnod az általad választott feladat leírását -
Csak utána jöhet a ti leírásotok a történethez

A feladatok pedig a következőképpen fognak felépülni:

1. Kategória

Vagyis az aktuális kör fő kategóriája, pl. Humor, Romantikus, Fantasy, stb. Más kategóriákat is belekeverhetsz a történetbe, viszont egyik sem nyomhatja el a fő kategóriát.

2. Szavak száma

Ide egy intervallumot adunk meg, pl. 2000-4000 szó. Nem harapjuk le a fejed, ha kicsit kilógsz, de azért igyekezz tartani a szószámot. Elég tág intervallumok lesznek, és igyekeznek majd a feladat típusához is alkalmazkodni.

3. Cselekmény vázlat

Ahogy a neve is mutatja, ebben a pontban egy nem túl részletes cselekményvázlatot adunk meg, amivel némi támpontot tudunk nyújtani.

4. Egyéb

Bármi kerülhet ide, de általában a novella megvalósításával lesz kapcsolatban. Lehet például kitétel az E/1, vagy mindenképp szerepelnie kell benne legalább egy részletes karakterleírásnak, vagy tilos lesz párbeszédet használni.

Az első feladat kihirdetésének ideje: **július 8**

Jelentkezés nincs, ennek ellenére örülnénk neki, ha írnátok a fórum megfelelő topikjában, hogy kedvet kaptatok-e hozzá, így legalább körülbelül tudnánk, hány tagra számíthatunk. Emellett bátran kérdezhetek is, ha valami nem világos, esetleg akár ti is ajánlhattok feladatokat.

Az Imagine adminárdája